

## Чемпионат Подведены итоги



В апреле прошел чемпионат «WorldSkills Kostanay 2023».

На базе КГКП «Костанайский колледж автомобильного транспорта» проходила работа площадки по компетенции «техническое обслуживание тяжелых грузовиков». КГКП «Житикаринский политехнический колледж» представил обучающийся 3 курса группы НТМ-20 Амангельдинов А., занявший 3 место. Подготовил участника мастер производственного обучения Сандыгулов Б. С.

В КГКП «Костанайский политехнический высший колледж» состоялись соревнования по компетенции «электромонтаж». КГКП «Житикаринский политехнический колледж» представил обучающийся 4 курса группы НГЭ-19 Апельганс С., занявший 1 место. Это совместная победа участника и преподавателя специальных дисциплин Исмуринова Т. С.

КГКП «Житикаринский политехнический колледж» стало местом проведения состязаний будущих маркшейдеров и сле-

сарей. В тройку призеров по маркшейдерскому делу вошли Грисыко Г., Петкун А., Цыганец Е. Наставники ребят - Султанбекова А. И., Дюсебаев А. С., Испулов Е. С.

По компетенции «слесарное дело» призёром стал Чабан А., обучающийся 3 курса НГЭ-20. Он награждён медальоном «За профессионализм». Его подготовкой занимался Адамбаев Б. К.

Поздравляем!

Тогжан  
ЖАМАНКУЛОВА.

## Благоустройство

### Хорошая дорога: миф или реальность?



Для жителей 3 микрорайона благоустроенная дорога может стать несбывшейся надеждой.

Отправившись по просьбе читателей газеты по указанному адресу, я убедилась, что этот

кусочек города далек от комфортных условий.

Прошедший дождь размыл улицу. Встретившаяся женщина, возвращаясь с работы, посетовала, что в дождь проблема выйти в город в надлежащем

виде. Есть два варианта: либо идти в резиновых сапогах и переобуваться, добравшись до асфальта, либо продолжать свой путь в грязной обуви. Проблема для тех, кто спешит на работу, и учащих, идущих в школу.

Желание жителей ходить по хорошей дороге понятно. Вот только вопрос уперся в канализационную систему, точнее в ее бесхозность, как нам пояснили в жилищно-коммунальном хозяйстве. Возведенная когда-то хозяйственным способом система не стоит на балансе данного учреждения.

Что касается асфальтирования, то в городском акимате сказали, что асфальтовая дорога прокладывается только после проведения инженерных коммуникаций.

Вопрос: ждать жителям этого микрорайона благ цивилизации или не ждать и кто поможет им добиться желаемого?

Тогжан  
ЖАМАНКУЛОВА.

## ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

12 мая состоялась вторая сессия районного маслихата.

Согласно статье 132 Бюджетного кодекса Республики Казахстан были предоставлены доклады об исполнении бюджета района, города, сел, сельских округов.

✓ Бюджет района на 2022 год был утвержден 29 декабря 2021 года за № 96 «О районном бюджете на 2022 - 2024 годы», бюджеты города, сел, сельских округов - 29 декабря 2021 года за № 97 - 108 решением сессии районного маслихата.

✓ В ходе исполнения бюджета района, города, сел, сельских округов уточнялись. Изменения были связаны с включением в районный бюджет трансфертов, выделяемых из областного бюджета, уточнением доходной части, перераспределением между бюджетными программами.

✓ Отчет об исполнении бюджета за прошедший год в установленные сроки предоставлен в Управление финансов, принят в полном объеме без замечаний, утвержден данной сессией районного маслихата.

Тогжан  
ЖАМАНКУЛОВА.

## ПОВЫШЕНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ АКТИВНОСТИ

### Поездка на совещание по вопросам социально-экономического развития страны

19 марта я посетил нашу столицу в качестве участника совещания по вопросам социально-экономического развития Казахстана. Заседание прошло под председательством Президента Касым-Жомарта Токаева.

В мероприятии приняли участие Премьер-министр, председатели обеих палат Парламента, члены Правительства, акимы городов, областей и районов, руководители парламентских фракций, председатели комитетов палат Парламента и председатели маслихатов. Кстати, как отметил Президент, на совещании такого уровня представители маслихатов присутствуют впервые. Это подтверждает, как важна роль местных представительных органов власти в осуществлении реформ.

Главная цель всех реформ - это повышение качества жизни граждан, создание комфортных условий для проживания и обеспечение безопасности.

Сначала были заслушаны несколько акимов областей по социально-экономическому развитию регионов, и только потом взял слово К. Токаев.

В своем выступлении Глава государства обозначил перед Правительством и исполнительными органами ряд задач, и одна из немаловажных тем - это недопущение роста цен на продовольственные товары, развитие агропромышленного комплекса и наращивание соб-

ственного производства. Были поручения касательно повышения реальных доходов граждан, дальнейшего развития инфраструктуры, обеспечения доступа и качества медицины и образования, создания новых рабочих мест, что все в совокупности, как я думаю, приведет к достижению основной цели - улучшение качества жизни всех казахстанцев.

Как сказал Глава государства, очень многое будет зависеть от качества работы вновь избранных маслихатов. Местное самоуправление играет огромную роль в управлении нашим государством. Обращаясь к председателям маслихатов, он сказал, что первоочередная наша задача - отстаивать интересы местных жителей, поднимать актуальные проблемы и взаимодействовать с акиматами, обеспечивая прозрачность принимаемых исполнительными органами решений.

Я хочу сказать, что у нас действующие депутаты - из разных отраслей и профессионалы своего дела. Будем вести приемы граждан, выезжать на реализуемые в районе объекты, встречаться с избирателями, публиковать в районных газетах информацию о нашей работе. Кроме этого, каждый депутат имеет свою страничку в соцсетях. Мы открыты к диалогу.

Н. УРАЗАЛИНОВ, председатель Житикаринского районного маслихата.

## Құрметті жітіқаралықтар!

Отбасы және отбасылық құндылықтардың мәртебесін арттыру мақсатында 2014 жылдан бастап «Мерейлі отбасы» Ұлттық байқау өткізіледі. Байқауда қатысуына еңбек, спорттық, шығармашылық, зияткерлік, ғылыми жетістіктері бар, сондай-ақ қоғамдық-пайдалы қызметте қатысатын отбасы мүшелеріне рұқсат беріледі.

Барлық қалаушыларды «Мерейлі отбасы» Ұлттық байқаудың аудандық кезеңінде қатысуға немесе байқауда қатысу үшін өтінімдерді беруге шақырамыз. Байқауда қатысу үшін өтінімдер а.ж. 15 мамырдан бастап 15 маусымға дейін қабылданады.

### Барлық сұрақтар бойынша

- «Жітіқара ауданы әкімдігінің ішкі саясат бөлімі» ММ 6 шағынаудан, 65 үй, 17а кабинет, телефоны 2-37-74, ovp.zhitikara@kostanay.gov.kz.

- «Жітіқара ауданы әкімдігінің мәдениет және тілдерді дамыту бөлімі» ММ, 6 шағынаудан, 66 үй, 25 кабинет, телефоны 2-56-85 7143525685@mail.ru жүгінуге болады.

## Уважаемые житикаринцы!

С целью повышения статуса семьи и семейных ценностей с 2014 года проводится национальный конкурс «Мерейлі отбасы».

К участию в конкурсе допускаются семьи, члены которых имеют трудовые, спортивные, творческие, интеллектуальные, научные достижения, а также участвуют в общественно-полезной деятельности.

Приглашаем желающих принять участие в районном этапе Национального конкурса «Мерейлі отбасы» или подать кандидатуры на участие в конкурсе. Заявки для участия в конкурсе принимаются с 15 мая по 15 июня т.г.

### По всем вопросам обращаться:

- ГУ «Отдел внутренней политики акимата Житикаринского района» по адресу: 6 мкр, дом 65, каб. 17А, тел.: 2-37-74, e-mail: ovp.zhitikara@kostanay.gov.kz.

- ГУ «Отдел культуры и развития языков акимата Житикаринского района» по адресу: 6 мкр, дом 66, каб. 25, тел.: 2-56-85, e-mail: 7143525685@mail.ru.



## Уважаемые житикаринцы!

В целях взаимодействия и налаживания обратной связи с населением в рамках концепции «слышащего государства» доводим до сведения жителей города Житикары, что в случае если вы стали свидетелем фактов нарушения Правил благоустройства территорий городов и населенных пунктов, а также разрушения объектов инфраструктуры, уничтожения и повреждения зеленых насаждений, незаконного складирования мусора, твердо-бытовых отходов, в том числе золы, навозных масс, на территории мест общего пользования, в жилых массивах, парках, скверах и других общественных местах, вам необходимо произвести фото-, видеофиксацию и отправить в мессенджер WhatsApp по номеру 87766109109.

Данные меры необходимы для дальнейшего привлечения к административной ответственности лиц, нарушающих действующие Правила благоустройства населенных пунктов, а также во избежание возникновения несанкционированных свалок, для соблюдения чистоты и поддержания порядка на всей территории города.

ГУ «Аппарат акима города Житикары Житикаринского района».